

## Žáci U15 vezou 2 prohry z palubovky lídra tabulky



Možná k posledním zápasům tohoto ročníku jsme vycestovali k zatím neporažené a asi i neporazitelné Nové Pace. To slovo možná je v návaznosti na utkání s Mladou Boleslaví. Vůbec ještě nevíme kdy a jestli vůbec bude chtít tento zápas Mladá Boleslav dohrát. Ale zpět k zápasu a soupeři z Nové Paky. Velmi dobrý tým, poskládaný z šikovných a dobře fyzicky připravených kluků ročníku 2007. Můj názor je, že tito kluci mají hrát ligu, protože na ni mají a NRL je jim malá. U nás jsme hráli vyrovnaný zápas. V druhém, už to bylo o 30, jelikož na nás nasadili kvalitní dobře nacvičenou zónovou obranu. Vzhledem k absencím v našem týmu jsem měl ze zápasu dosti obavy, jak ho budeme schopni odehrát. Na poslední chvíli nás ještě doplnil Tomáš Míča, který poslední 2 měsíce nehrál zápas kvůli zlomenině klíční kosti.



02.04.2022 Sokol Nová Paka - ADFORS Basket Litomyšl **89:59** (17:17 40:34 66:49)

David Kubíček - 15, Lukáš Pavliš - 15, Tomáš Stýskala - 15, Tomáš Míča - 8, Václav Kočí - 4, Daniel Večeřa - 2, Adam Diblík - 0, Tadeáš Tichý - 0

K mému milému překvapení se zónová obrana nekonala. Kluci z Paky s námi chtěli hrát basket pěkně na férovku. Sice měli fyzicky navrch, ale basketbalovostí jsme se jim vyrovnali. V první čtvrtině, kterou jsme odehráli v úzké rotaci jsme se drželi velmi dobře. Skóre bylo vyrovnané a hrál se hezký basket. Od druhé čtvrtiny, kdy jsme začali rotovat celou sestavu, však bylo patrné, kdo dnes bude brát body za vítězství. Bod po bodu jsme ztráceli. Soupeř nás začal od druhé poloviny presovat při rozehrávce na naší obranné polovině a většina kluků nevěděla co s tím. I přes time-outy a kreslení a názorné ukázky, jak tuto situaci řešit, jsme se mnohdy nebyli schopni uvolnit pro míč. V silnější sestavě se nám v útoku celkem dařilo, pokud však bylo na palubovce více hráčů z lavičky, tak místo secvičené akce to bylo sóličko velmi často zakončené ztrátou.



02.04.2022 Sokol Nová Paka - ADFORS Basket Litomyšl **112:72** (26:22 46:33 81:50)

Tomáš Míča - 16, Lukáš Pavliš - 13, Tadeáš Tichý - 13, David Kubíček - 10, Daniel Večeřa - 9, Tomáš Stýskala - 7, Václav Kočí - 4, Adam Diblík - 0

Do druhého zápasu jsem opět do první čtvrtiny poslal to nejlepší, co bylo k dispozici. Odehráli jsme velmi slušnou čtvrtinu a domácí museli hodně zabrat, aby ji nakonec neprohráli. V polovině čtvrtiny jsme dokonce vedli o 9, 15:6. Útoky výrazně převyšovaly obrany. Když pak z plné rotace na lavičku usedl David, bolavá záda, Tadeáš, problém s fauly a k nim Lukáš nebo Tomáš Míča, obraz hry byl výrazně jednoznačný. Soupeř naší zbraní, čili presinkem na míč, měl zisk za ziskem a na náš koš se valil útok za útokem. Místo toho abychom se uklidnili a podrželi déle míč, snažili jsme se o rychlé zakončení, mnohdy neúspěšně z nepřípravených pozic. A soupeř nás trestal rychlými kontry, které jsme zastavovali fauly. Tak jsme poprvé a naposledy dostali 100, zaslouženě.

Co k těmto zápasům říci více? Těžký soupeř, určitě. Fyzicky vyspělejší, taky určitě. Ale chtěl hrát otevřený basket. Alespoň kluci vidí, jaké to je, když poráží Turnov nebo Mladou Boleslav. Byl bych rád,

kdyby si z toho kluci odnesli to, v čem se musí zlepšit. Neschovávat se u čáry, abych nemusel vyvážet míč, který mi chce soupeř vzít. Poslouchat rady trenéra a ne hrát to, co mi stačí proti slabému soupeři.

04.04.2022 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>